



51-74-12-36
(116.2)

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников «Покори Воробьевы горы!»
наименование олимпиады

по художественной гимнастике
профиль олимпиады

Антонюк Ольга Евгеньевна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+ 2 зол. медаль

Дата

«04» апреля 2025 года

Подпись участника

Антонюк Ольга Евгеньевна

(19)

символом
девять балловЧистовик 1Задание №2Решение

- Напишите сочинение-рассуждение по письму:

И мы сохраним тебя, русская ночь,

великое русское слово (А. А. Ахматова)

„Мне на плечи надается

бек-волкодав...“: сохраняет голос

России в непростое времена

Мне хочется говорить
не о себе, а следить за Веком,
за шумом и пространством
времени...

О.Э. Мандельштам

Немецкий романтический поэт Новалис писал, что в конце концов все превращается в познание; потому что „мир превращается в духовное“. Сегодня это уже не кажется преувеличением искусственности, характерной для романтизма. Слово кончина как звено шумов, временем, постоянно обсуждение А. А. Ахматовой, сделанное в трагическом 1942 г. и возвращающее читатель к „русской вече“, более обобщенно. в „Беседах о русской культуре“ Ю. М. Лотмане культура искусство „моделью, которой нечестив подражает“. Понимают, почему так сказ

шошем объясняет роль языка, ~~иначе~~ если понимаешь значение «коопатичного» истинаковской «среды языка»: смысл — это дело, которое поддается слову. Конечно, это неизвестные из множества языков на языке, а разговор о них сохраняется часто оказывается гораздо сложнее.

Может быть, он же находит свое выражение? Утверждение без обоснования — ~~заблуждение~~ аксиомы — приводит О. де Бальзак в «Монологии о парижской прессе» 1843 г., классический русский «манифест». На этот вопрос, такой подковырающий оказалось полезнее, когда идет разговор о «вечном языке слов». Ответ на который вопрос — как сохранить его? — дан в аксиомах, которые необходимо следовать.

АКСИОМА 1: мышление в образах

Спор о категориях эстетики и эстетической галереи Святое с Бальзаком, формализующим языки. Безусловно, ~~категории~~ имена стремящиеся к достижению гармонии, о которых говорил В. Набоков (^{«член» и «хвостат» как эстетика и этика} ~~литература~~ ~~литературистикой~~), то галерея ~~изображавшая~~ изображавшая перед выборами: что важнее — форма или содержание? Я уверен, что

Читобик 3

зримое различие между изображением
не только трех отверстий но и в
среде сукна в целом. Об этом писал В. Г. Бе-
линский в статье „Идея искусства“ 1841 г.,
выступая против соревнующих, чюющих эстети-
ческих и художественных единства и
содержания. Искусство не наука, содержащая
истину и вычленяющая в себя то, что
относится к литературе, которой, по В. Г.
Белинскому, необходимо избавиться от величия
величайшего строя и сущности крестоносного
подхода. Такой будьд не ярок, отыгнущийся
изогнувшись и поклонившись как искусство,
но этот будьд, помогает сохранить ее достоинства.

В сильных цепях обстоятельствах.

Аксиома 2 : „И я когда-нибудь прекрасное
создам“

Чтобы сохранить ярок, нужно избавить
его, учитывая чье накопленное наследие,
создавая это-то свое. Такой подхod более блок
О.Э. Мандельштаму, представившему поэзию
„югении“, который способен не только испо-
льзовать прекрасное („твердиней Notre Dame“),
но и высить свой блок в „мирской плав-
ру“ („Тем выше феномен я : из тишины изобрел/

Четверик 4

и в конца-нибудь прекрасное создание¹). Отношение к ностальгииальному слову О.Э. Мандельштама выражено в эссе «Что акции²» (1913 г.), во характере, что это читается и в других его работах. Например, в эссе «Музей в Павловске» из сборника «Музей Брешенек» поэт беспечного ~~от~~ комментирует Павловскую ванную, и даёт такой, ~~маленький~~, но очень яркий эпизод музея отдающийся как в его памяти («первый поэзия» О.Э. Мандельштама, по И. Гаевской, бояла блужка к символизму и вернуло всему относившему к музею — «Музейка — прежде всего!»). Такое сохранение русской речи чисто как чистое ванильное перекрытие такого отношения к чистой ванильной перегородке. Всему искусству и всему, что наше огружает. Всему — музей прислушивалась к «музею Брешенек», живя приобщившись к «музею Брешенек», живя симпатизируя создать самое чистое. Живя — эпохи — отдаются музею в слове.

Аксиома 3 : „И я могусь не о себе одной“

~~Все это~~ я говорю
по време некоторых поисковий обеих
ко всему говорить о слове. Русская речь —
это звуковая, памятная, языковая необходимость

Четверг 5

берега. Особенное трепетство к звуку отмечалось А. А. Ахматовой и отражалось в сокращении ее в кратчайшее время строках бреши. Одни из которых имели позывы Реквиема "свежее с концепцией слова-памятника, которое отражает все, что произошло перед ее глазами". Следующий момент в творчестве Чеховского озера в чеховграде "стало симбиозом природного горя, испытавшего архетипы любых, их выше и ширеят. Именно слово может сокращать память о таких страшных событиях, чтобы они никогда не повторились. Бессмертие становится не только историей тех, кто это должно пренести испытавшим, но и слова, с помощью которых удастся рассказать о них.

"Мое опустившее слова, слова, слова..." — эта цитата А. Тарковского ищета вспоминавшего ее, когда я тоже ухожу от слов; гимн мии погибших текстов. Тогда я задумалась: разве ~~забыть~~ мы симбиоз сохранился: разве "беское русское слово", если не будешь помнить его как абсолютную чистоту, которая внесла в ее

Четверик 6

может уточнить. В Пушкинской песне Ф. М. Достоевский ставит О. какой-то бесполезный тайник", оставляемый косы погони. Может быть, это тайник души, "русской души"? Кажется, если еще не удалось разгадать ее, погоне ее сохранилось "бесцкое русское слово" необходимо, чтобы привлечься к постижению ~~истории~~ пушкинских тайн.

Задание 1

- Представьте, что Вы готовите выступление на тему: "Русский язык как языко-кодовое достояние". Подготовьте возможные вопросы для интервью с соударителем. Текущего состояния языка "Б.И.Паски"

В современном мире значение русского языка неоспоримо. По данным ВЦИОМ 2024г., ~~он~~ он занимает первое место в рейтинге самых полезных школьных предметов. Несмотря на это, отношение к русскому языку сегодня часто склоняется упрощением. Необходимо в сориентированном осознанном

Читобен 7

понимания языковой культуры обесценивает актуальность материала и о предполагаемом теме.

Спектр проекта. Русский язык как языковое действие в разные эпохи (техническое изображение, отражающее суть материала) может быть опубликовано в виде аудио-записи, что соответствует его телевизионной корректности (литература).

Аудиоряд - 12+ (материал будет поделен на несколько частей, которые также можно будет прослушивать в отношении к языку и языковому действию, а также судить о членении его на части, а также оценка и более старшему поколению - тем, что обеспечило новую русскую языка в современном мире).

Структура материалов:

- ① Историко-литературный анализ-литература об основных событиях истории русской языка.
- ② Русский язык в XVIII в.: описание из «Русской грамматики» М. В. Ломоносова.
- ③ Предметно-личностное изучение с В.И. Даниилом.

④ Интерактивные карты : уроки в виде экспериментов в XX в. (действие слов ощущений от слова, чувствительность - получено, «увидел»).

⑤ Интерактивный путеводитель : как работать со словарем в XXI в ? Интерактивный словарь В. Н. Даль

Вопросы для интервью с В. И. Далем :

БЛОК 1 : Русский язык – это...

- ① Что определяет Ваше отношение к русскому языку ?
- ② Как, на Ваш взгляд, коротко выразить любовь к языку ?
- ③ Как Вы можете охарактеризовать отношение к языку в добродетельной среде ?
- ④ В комедии «Горе от ума» А. С. Грибоедов писал о «смешении сранцужского с чисто-родеевским». Как Вы можете, чем можно обосновать преобладание сранцужского языка в добродетельной среде ? (+ уточняющие вопросы про влияние добродетельской культуры на русский язык)

Чистовик 9

БЛОК 2: Язык — «язык великой белокорусской»

- ⑤ Что сподвигло вас к написанию «Толкового словаря чешского великорусского языка»?
- ⑥ Как общеее с А. С. Пушкинским повлияло на вашу работу над «Толковым словарем...»?
- ⑦ Расскажите о ~~нашем~~ чешском языке, как Вы можете объяснить слова «чешский великорусский» в написании «Толкового словаря...»? (+ уточняющее вопросе про чешское зодчество, связанные с историей руси, которые отражены в словаре)

Резюме 1

В согласии супруга Тадеуша Сапеги, распорядившегося о том, чтобы не публиковать его рукопись, которая должна была быть передана в архив Академии наук Польши, я удалил из текста все сведения о чешском зодчестве и архитектуре, а также обозначение «чешский» в названии словаря.

и алгоритм работы с базами данных
и языками

В результате выполнения алгоритма
получен список первичных таблиц и
их первичных ключей. Вторые таблицы
являются сущностью и не имеют
своего первичного ключа и поэтому
бывают

76 (второе из 7) Род Семьи

Резюмируя 2

Сообщение: автор постигает изначальное
задание и показывает оригинальный раскрытие
темы, предложив аксиоматический подход.
Акторский подход отсутствует, однако реа-
лизация забытой темы не удаётся и в
исследовании убедит. Приведены много
разнообразных фактов, но они не поддер-
живают эту фундаментальность автора, но не
меняют раскрытие темы. В итоге бы-
тий и аргументации не обнадеживает убеди-
тельностью. Речь звучит пусто, не имея
собственных.

Редакционные замечания: упомянут и освещение
содержания шпарки именем организаций
или, не совсем соотносив контексту
этой, в шпарке именем генерал В.И.
Плеханов. Вопросы дают интересно в своем
соответствии замечаний, однако не имен-
уются единственно (2;5). Нормы

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

современного русского языка создано
82 (восьмидесят два) задачи *ст.*

